



PREZYDENT MIASTA GDYNI

81-382 Gdynia, Al. Marszałka Piłsudskiego 52/54

telefon (centrala): 58-66-88-000; fax: 58-62-09-798; e-mail: umgdynia@gdynia.pl; www.gdynia.pl

UIR.271.1.18.2016.DW

Gdynia, dnia 09.12.2016 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych na robotę budowlaną: **„Rewitalizacja terenów dzielnicy Chylonia w Gdyni m.in. poprzez rozbudowę ulic Komierowskiego, Opata Hackiego, Zamenhofs, Chylońskiej i Św. Mikołaja oraz budowę kolektora deszczowego do rzeki Chylonki”** –
FAZA 1

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o inwentaryzację robót rozbiórkowych w celu prawidłowego wykonania wyceny robót.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia dokumentację o inwentaryzację robót rozbiórkowych i zamieszcza ją na stronie internetowej.

Pytanie nr 2:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o bilanse, tabele robót ziemnych dla wszystkich etapów robót drogowych. Załączone przekroje poprzeczne nie zawierają żadnych zestawień ani poszczególnych wartości dla przekroi W i N.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia dokumentację o tabelę robót ziemnych i zamieszcza ją na stronie internetowej.

Pytanie nr 3:

W załączonej SST Drogi, D-00.00.00 Wymagania ogólne pkt. 1.5.2 A „Dokumenty, które zostaną przekazane Wykonawcy” jest wykazane: „Przedmiary robót”. W związku z powyższym zapisem prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o brakujące przedmiary.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie udostępni przedmiarów robót. Zgodnie z § 4 ust. 3 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego, jeśli w istotnych postanowieniach umowy na roboty budowlane przyjęto zasadę wynagrodzenia ryczałtowego, dokumentacja projektowa może nie obejmować przedmiaru robót.

Przedmiot zamówienia opisuje dokumentacja projektowa (projekty budowlane i wykonawcze), specyfikacje techniczne oraz dyspozycje SIWZ.

Pytanie nr 4:

Zgodnie z zapisami SIWZ, ROZDZIAŁ 3. Pkt 4), a) zakres obejmuje wykonanie „przebudowę ulicy Opata Hackiego wraz z infrastrukturą podziemną i naziemną w granicach pasa drogowego oraz terenami przyległymi od strony północnej” w związku z powyższym prosimy o załączenie planu sytuacyjnego dla ul. Opata Hackiego z naniesioną linią pasa drogowego, który będzie jednoznacznie

określał zakres zamówienia jaki podlega wycenie. Załączony plan sytuacyjny nie posiada zaznaczonych granic pasa drogowego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że linia pasa drogowego naniesiona jest w załączniku nr 8 do SIWZ, w projekcie budowlanym Zadanie 1, Tom I/III, „Projekt zagospodarowania terenu” - rys. nr 2 oraz „Projekt drogowy” - rys. nr 1 „Plan sytuacyjny”, jako linia rozgraniczająca teren inwestycji.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że:

1) zmianie ulega pkt 3.5.4) ppkt. a) SIWZ oraz § 1 ust. 5 pkt 4) ppkt. a) projektu umowy – załącznika nr 7 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

„4) Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia dla etapu IV obejmuje:

a) przebudowę układu drogowego ulicy Opata Hackiego wraz z infrastrukturą podziemną i naziemną w granicach pasa drogowego i terenem niezbędnym od strony północnej oraz terenem niezbędnym od strony południowej na wysokości budynków nr 17-19, jak również połączenie zrealizowanych robót ze stanem istniejącym poza pasem drogowym”.

2) zmianie ulega pkt 3.5.6) SIWZ oraz § 1 ust. 5 pkt 6) projektu umowy – załącznika nr 7 do SIWZ poprzez dodanie ppkt g) o następującej treści:

„6) przedmiot zamówienia nie obejmuje: (...)

g) wymiany rur sieci c.o. na odcinku od C2.1 do C2.4 w ul. Opata Hackiego, opisanym w załączniku nr 10d do SIWZ”.

W związku z powyższym, zmianie ulega tabela elementów – załącznik nr 14 do SIWZ poprzez wykreślenie pozycji „g. przebudowa sieci c.o. na odcinku od C2.1 do C2.4”, znajdującej się w części D I - ulica Opata Hackiego (odcinek od ul. Komierowskiego do ul. Chyłońskiej), pkt 1. przebudowa istniejącej infrastruktury.

Zaktualizowaną tabelę elementów Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej pod niniejszym pismem jako plik pod nazwą „Zaktualizowana tabela elementów – załącznik nr 14 do SIWZ”.

3) zmianie ulega pkt 3.5.17) SIWZ oraz § 1 ust. 5 pkt 17) projektu umowy – załącznika nr 7 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

„17) Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia innym wykonawcom dziennika budowy celem dokonania wymaganych prawem wpisów oraz placu budowy w okresie od czerwca do sierpnia celem realizacji przez OPEC Sp. z o.o. remontu komór c.o. oznaczonych jako K-407 i K-408 oraz wymiany rur ciepłowniczych w ulicy Opata Hackiego”.

4) zmianie ulega załącznik nr 13 do SIWZ poprzez wykreślenie pozycji „Przedmiar robót” z wykazu dokumentacji projektowej, która zostanie przekazana Wykonawcy, zamieszczonego w SST w części „Wymagania ogólne”.

5) Zamawiający uzupełnia załączniki nr 10 a, b, c, d do SIWZ o plany inwentaryzacji robót rozbiórkowych i tabelę robót ziemnych.

Plik „Uzupełnienie zał. 10 a, b, c, d – plany inwentaryzacji, tabela robót ziemnych” Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej pod niniejszym pismem.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i modyfikuje jej treść w sposób nie prowadzący do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

k/o:
UIR a/a


Z up. PREZYDENTA MIASTA GDYNIA
dr inż. arch. Marek Stępa
WICEPREZYDENT MIASTA